

彭佳学在调度检查疫情防控工作时强调 前移关口 堵塞漏洞 切实织密织牢疫情防控网

4月3日,省委常委、市委书记彭佳学在调度检查疫情防控工作时强调,全市各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要论述,坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚持疫情防控总策略总方针不动摇,前移关口、堵塞漏洞,加强节假日值班值守,切实织密织牢疫情防控网。

彭佳学在市应急指挥中心与各区(县、市)及功能园区视频连线,部署疫情防控工作。他强调,清明假期人流车流增多,疫情防控形势严峻复

杂,必须进一步统一思想、提高站位,杜绝麻痹思想、松懈情绪,严而又严、紧而又紧、实而又实做好防控工作。

要严格落实清明祭扫有关规定,引导群众更新理念,倡导线上追思、代为祭扫,减少人员聚集。

要严把“两站一场一码头”、高速公路和国省道出入口等“城市大门”,落实领导带班值班制度,坚持车辆、人员应检尽检,落实中高风险地区来甬返甬人员的闭环管控措施,做到风险受控、万无一失。

要高标准高质量做好集中隔离

点的储备、建设、调度、管理,严格规范标准,严格检查验收,确保技术、纪律、措施等各项要求落实到位,确保集中隔离点绝对安全。

要把硬核隔离和暖心服务统一起来,系统细致做好隔离人员的服务保障工作,努力让大家感到温馨暖心、舒心、顺心。

要从严抓好社会面的管控,倡导“非必要不离市”,落实旅游景点预约、限流、错峰措施,督促公共场所严格执行扫码、测温、戴口罩等防疫规定。

要统筹做好安全生产、森林防火等各项工作,确保群众生命财产安全。

要完善落实节假日值班值守制度,配强人员力量,加强信息报送,高效协同做好服务保障和应急处置工作。

会后,彭佳学赴基层一线看望慰问节假日坚守岗位在疫情防控工作人员,并以“四不两直”形式检查防疫措施落实情况,叮嘱大家严密细致做好工作,切实守牢每道防线。

据宁波发布

两名社工发的朋友圈一忧一喜 背后都是浓浓的亲情

4月1日,海曙区望春街道后塘河社区两名社工各发了一条朋友圈:“2022年的4月1日,今天下午的心情就像坐过山车,永生铭记。”“吾家再添千金一位。”一忧一喜的背后,都是浓浓的亲情。



毛雪芬的朋友圈截图



戚贇的朋友圈截图

父亲重病不能进医院照顾

今年46岁的毛雪芬是后塘河社区居委会副主任,那条“心情就像坐过山车”的朋友圈是她发的。

自海曙区发生疫情以来,她瘦弱的双肩就担起了更多的工作量。“每时每刻都会有各种数据发送过来,我们要对涉疫人员进行排查。发现有重点地区返甬的居民,就会立即上报街道,由街道再研判是不是需要采取隔离措施。”

这几天,她每天都拿着手机,

不敢和手机有片刻分离。有空的时候,毛雪芬也会和在医院的父母通话。“父亲上月底住院了。因为医院有防控要求,现在我没法进入病房。”一谈起父亲,毛雪芬的眼睛就红了起来。

毛雪芬的父亲去年脑梗过。3月31日,父亲又住进了医院。让她没想到的是,第二天医院就下了“病危通知书”。

“父亲有严重的肺积水,医生建议到重症监护室治疗。”毛雪芬

说,因为母亲思想比较僵化,觉得进了重症监护室就出不来了,所以拒绝了医生的建议。在毛雪芬的强烈要求下,父亲最终住进了重症监护室。当天朋友圈记录的就是她那一刻的心情。

一边是疫情,一边是亲情,没法照顾父亲的毛雪芬只能一有空就和父母通电话。4月2日,毛雪芬又发了一条朋友圈:“老爸,加油!等疫情过了,还要带你去吃牛肉面呢。”

二胎女儿出生不能见面

另一条朋友圈是44岁的戚贇发的,他在社区负责综治、司法、安全生产等工作。

4月1日,他的妻子在医院生下二胎,但那天也是海曙区疫情防控形势严峻的一天。

“医院只允许一个人陪护进入产房,所以我只能把妻子拜托给了丈母娘。”但心系妻儿的他,还是在那天下午向领导请假,到医院大楼“陪着”妻子生产。“老婆知道我在楼下,她就会安心了。”

没想到,下午3点多,他刚刚

接到二胎女儿出生的消息,社区马上来了电话,要他紧急集合,有紧急任务等他去完成。而这时离他到医院才两个小时。

回到社区后,作为社区居委会男性社工,他需要担负起布置核酸检测点的重任。他毫无怨言,立即投入工作。“场地早就有预案,我先让车主把停在场地里的汽车开走。”然后,他就带着工作人员连夜搭建检测点,并放好了桌椅。

因为疫情,接下来他只能让妻子到丈母娘家去坐月子了。这

也意味着,他有很长一段时间都见不到刚出生的女儿。

戚贇和妻子都是社工。2020年疫情刚暴发时,两人都扑在各自的社区,连着两三个月夫妻俩都没见到女儿。即便夫妻俩,也因为各自的社区三班倒值班,也没见过几次面。但见面的时候,夫妻俩总是互相鼓励、互相支持。

“等疫情结束,再和亲人相聚。”毛雪芬和戚贇同声说。

记者 林伟 陶倪
通讯员 陈洁 实习生 陈可威

北仑、宁海各发现 1例初筛阳性感染者

4月3日凌晨,北仑区发现1例新冠肺炎初筛阳性感染者。该人员系省外来仑货车司机,在甬台温高速柴桥高速出口卡点核酸检测中发现,样本初筛结果异常。经北仑区人民医院和区疾控中心复核,初筛结果为阳性。该阳性感染者近期有省外中高风险地区所在街道旅居史,目前已送定点医院隔离治疗。排查到的密切接触者已纳入管控,对相应区域及车辆实行管控及消毒处理。后续情况将及时向社会公布。

4月3日中午,宁海县发现1例新冠肺炎初筛阳性感染者。该人员系省外来宁海货车的随车人员,在甬台温高速宁海北高速出口卡点抗原检测结果异常。经宁海县第一医院和宁海县疾控中心核酸检测,初筛结果为阳性。该阳性感染者近期有省外中高风险地区旅居史,在宁海北高速出口卡点检测后闭环转运至定点医院隔离治疗。排查到的密切接触者已纳入管控,对相应区域及车辆实行管控、消毒处理。后续情况将及时向社会公布。

据宁波发布

南塘老街昨恢复开放

本报讯(记者 史妮超) 根据属地防疫工作需要,南塘老街从3月30日开始实行暂时性歇业、全封闭管理措施。昨天上午9:30,南塘老街恢复开放。

上午10:00左右,记者来到南塘老街,看到已陆续有市民前来。执勤人员在街区进出口引导测温、扫码、佩戴口罩等。

据了解,目前南塘老街暂时开放尹江桥下、牌楼、祖关山路口、东福园等主通道口,所有消防通道暂时关闭。

保洁人员每日对公共区域进行全面清洁消毒,加大各个区域的清洁消杀频次。